



В Устиновском районе города Ижевска раскрыто особо тяжкое преступление

Следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска следственного управления Следственного комитета РФ по УР расследуется уголовное дело в отношении 28-летнего жителя республики, обвиняемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшей. Труп 28-летней женщины – БОМЖа с признаками насильственной смерти был обнаружен в строящемся здании по улице Союзной. Сразу, по горячим следам установить лицо, причастное к совершению этого преступления не удалось. В результате кропотливой работы оперативников и следователей через несколько дней был задержан Вячеслав М., проживающий в Завьяловском районе. Выяснилось, что Вячеслав также вел бродячий образ жизни, а кроме того, был ранее знаком с потерпевшей и поддерживал с ней сексуальные отношения. В один из осенних вечеров женщина-БОМЖ и ее «коллега» по образу жизни Вячеслав уединились в строящемся здании, где после распития спиртного между ними произошла половая связь. Женщина упрекнула Вячеслава в малых размерах его мужского достоинства, за что и поплатилась жизнью. Вячеслав забил подружку до потери сознания и бросил ее в пустом здании на произвол судьбы. А судьбе было угодно, чтобы из двоих возлюбленных один оставил этот мир... Следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска следственного управления Следственного комитета РФ по УР Вячеславу предъявлено обвинение по ч.4 ст. 111 УК РФ и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. За содеянное ему грозит до 15 лет лишения свободы.

25 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693006>